

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови районної  
державної адміністрації  
«    » листопада 2021 року №

**П Л А Н**  
**роботи Щастинської районної державної адміністрації**  
**на грудень 2021 року**

Дата	Зміст заходів	Відповідальні
1 грудня, середа	<i>Всесвітній день боротьби проти СНІДу</i> <i>День працівників прокуратури</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення засідання комісії по захисту прав дитини. -Проведення заходів до Всесвітнього день боротьби проти СНІДу.	Т. Новикова Т. Новикова О. Гавриш В. Суворов
2 грудня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань підготовки заходів до Дня першої річниці створення Щастинського району. -Проведення круглого столу в режимі онлайн з Кіровоградським районом Кіровоградської області присвячений до Міжнародного дня інвалідів.	Т. Новикова В. Суворов О. Дєдов М. Вишнякова
3 грудня, п'ятниця	<i>Міжнародний день інвалідів</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення урочистих заходів до Дня першої річниці створення Щастинського району. -Проведення заходів до Міжнародного дня інвалідів	Т. Новикова Т. Новикова В. Суворов В. Суворов
4 грудня, субота		
5 грудня, неділя	<i>Міжнародний День Волонтера</i> <i>День працівників статистики</i>	
6 грудня, понеділок	<i>День Збройних Сил України</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. -Проведення заходів до Дня Збройних Сил України	Т. Новикова О. Перов В. Єкатеринін О. Дєдов М. Вишнякова

7 грудня, вівторок	<i>День місцевого самоврядування</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань про вжиті заходи щодо проведення щеплень працівників проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району.	Т. Новикова В. Суворов
8 грудня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення розширеної апаратної наради райдержадміністрації.	Т. Новикова Т. Новикова М. Вишнякова
9 грудня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань підготовки заходів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (День ліквідатора).	Т. Новикова В. Суворов
10 грудня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань затвердження результатів класифікації хімічно небезпечних об'єктів, адміністративно-територіальних одиниць за ступенем хімічної небезпеки.	Т. Новикова В. Скатеринін
11 грудня, субота		
12 грудня, неділя	<i>День Сухопутних військ Збройних Сил України</i>	
13 грудня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	Т. Новикова О. Перов В. Скатеринін
14 грудня, вівторок	<i>День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (День ліквідатора)</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань про вжиті заходи щодо проведення щеплень працівників проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району. -Проведення заходів до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (День ліквідатора).	Т. Новикова В. Суворов В. Суворов
15 грудня, середа	<i>День працівників суду</i> -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення засідання комісії з захисту прав дитини	Т. Новикова Т. Новикова О. Гавриш

16 грудня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань відзначення, святкування Новорічних та Різдвяних свят 2022 року в Щастинському районі.	Т. Новикова В. Суворов
17 грудня, п'ятниця	<i>День працівника державної виконавчої служби</i>  -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Зустріч та привітання голови РДА з професійним святом Новоайдарського районного відділення Державної виконавчої служби Східного межрегіонального управління юстиції.	Т. Новикова М. Вишнякова
18 грудня, субота		
19 грудня, неділя	<i>День Святого Миколая</i>	
20 грудня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	Т. Новикова О. Перов В. Скатеринін
21 грудня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань про вжиті заходи щодо проведення щеплень працівників проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району.	Т. Новикова В. Суворов
22 грудня, середа	<i>День дипломатичної служби України</i>  -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Проведення наради з питань відзначення, святкування Новорічних та Різдвяних свят 2022 року в Щастинському районі.	Т. Новикова Т. Новикова В. Суворов
23 грудня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення засідання комісії ТЕБ та НС з питань виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту за 2021 рік.	Т. Новикова В. Скатеринін
24 грудня, п'ятниця	<i>День працівників архівних установ</i>  -Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Нарада з керівниками силових структур з питань дотримання правопорядку на Новорічні та Різдвяні свята 2022 року в Щастинському районі.	Т. Новикова В. Скатеринін
25 грудня, субота	<i>Різдво Христове католицьке</i>	

26 грудня, неділя		
27 грудня, понеділок		
28 грудня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення наради з питань про вжиті заходи щодо проведення щеплень працівників проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території району.	Т. Новикова В. Суворов
29 грудня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації. -Засідання колегії райдержадміністрації.	Т. Новикова Т. Новикова М. Вишнякова
30 грудня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань затвердження плану роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації на 2022 рік.	Т. Новикова В. Єкатеринін
31 грудня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з першим заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Нарада з керівниками силових структур з питань дотримання правопорядку на Новорічні та Різдвяні свята 2022 року в Щастинському районі.	Т. Новикова В. Єкатеринін

Керівник апарату



Олексій ДЄДОВ